

**1ª Retificação do EDITAL EE N.º 52/2023 - publicado no dia 09 de agosto de 2023 - Caderno
Executivo - Seção III - pág. 48**

Abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Gerenciamento em Enfermagem – PPGEn - Área de Concentração Fundamentos e Práticas de Gerenciamento em Enfermagem e em Saúde Cursos de Mestrado, Doutorado e Doutorado Direto 1º semestre de 2024.

No item 3.4., onde se lê: a. A inscrição do candidato somente será efetivada após a conclusão de todo o processo descrito no **item 4.3.**

Leia-se: a. A inscrição do candidato somente será efetivada após a conclusão de todo o processo descrito no **item 3.3.**

São Paulo, 17 de agosto de 2023.